
 
 

                                                                 Αρ./Ημερ.: ΓρΔ/ 

 

                                                                      Προς : Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας  
                                                                               κ. Κ. Χατζηδάκη 
 
 
Περίληψη : Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή. 
 
Σχετικά    : Η υπ’ αριθ.981/08.04.2020  Ερώτηση της Βουλευτού κας Ζ.Μακρή 
                
    
Κύριε Υπουργέ,  
 
Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε η Βουλευτής κα Ζ.Μακρή, με θέμα 

«Επιστολή του Προέδρου του Κτηνοτροφικού Συλλόγου Αλμυρού για την επέκταση της λήψης 
μέτρων και στον κτηνοτροφικό κλάδο εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού», για τα θέματα 
που αφορούν στη ΔΕΗ, θα θέλαμε να θέσουμε υπόψη σας τα εξής:  
 
Η ΔΕΗ συναισθανόμενη τις ιδιαιτερότητες του κλάδου των αγροτών και λαμβάνοντας υπόψη τις 
πρωτόγνωρες συνθήκες που βιώνουμε, στηρίζει έμπρακτα και με συνέπεια την αγροτική 
παραγωγή. Στο πλαίσιο αυτό αποφάσισε να παρέχει στους αγροτικούς πελάτες της ένα ευνοϊκό 

πρόγραμμα διακανονισμών, που έρχεται να ενισχύσει το ισχύον από τον Οκτώβριο του 2019, 
αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά την έντονη κοινωνική της ευαισθησία και την επίγνωση της 
δύσκολης κατάστασης που βιώνουν οι αγρότες. 
 
Πιο συγκεκριμένα όλοι οι αγροτικοί πελάτες με ληξιπρόθεσμες οφειλές θα έχουν τη δυνατότητα 
ρύθμισης, με την καταβολή προκαταβολής του 15% ή 20% της οφειλής τους στη ΔΕΗ και 
αποπληρωμή του υπολοίπου ποσού σε έως 18 ή 24 δόσεις, αντίστοιχα. 

 
Η διαδικασία αίτησης ρύθμισης, λόγω των έκτακτων μέτρων θα γίνεται τηλεφωνικά μέσω του 
πανελλαδικού τηλεφωνικού κέντρου της ΔΕΗ 11770 (Δευτέρα έως Παρασκευή 07:00 – 21:00). 
    
Παραμένω στη διάθεσή σας. 

          
 

            Με τιμή, 
 
 
 

      
                                                                                        Γεώργιος Στάσσης 

 
 
 
Κοινοποίηση : 
- Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
    Αυτοτελές Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
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